
  
 

 

令和７年２月２６日第２８号（保護者の皆様へ） 

 

鴨川小学校閉校式典を終えて 
２月２４日（月）に開催された鴨川小学校閉校式典は、多くの皆様のご協力により、無事に終えることがで 

きました。間もなく閉校を迎える本校の大きな行事に、多数ご来校いただき、大変ありがたく思いました。心よ

り感謝申し上げます。本当にありがとうございました。 

鴨川小学校での生活もあとわずかになりました。２月２６日から数えて、子どもたちが登校する日数は、６年

生が１７日、２～5年生が１８日です。いよいよラストスパートです。最後までのご支援・ご協力のほど、どう

ぞよろしくお願いいたします。                          （校長 〇〇 〇〇） 

   

鴨川小学校閉校式典が終わって・・・・・ 
〇太こは、みんなで楽しく力をつけてできました。呼びかけはみんなまちがえずにできました。風船とばしで 

は、みんな紙にことばを書いて楽しくとばせたから、とっても楽しかったです。 

〇風船とばしをして、とても楽しかったです。 

〇きんちょうしたけど、ぜんぶせいこうして、とってもうれしかったです。お家の人から、「たいこうまかった。」 

「上手やったよ。」と言われて、もっとうれしくなりました。風船とばしは、みんなといっしょにとばして、 

とってもきれいでした。ぜんぶとても楽しかったです。 

〇きょう楽しかったことは、たいことほいくえんのうたと風船とばしです。風船とばしはきれいでした。 

 

〇全部めっちゃ楽しかった！！ 

〇よびかけは練習よりよくできたし、太鼓えんそうは、強弱が練習よりできました。風船とばしは、ここまで飛 

ぶのかと思いました。 

〇呼びかけで、大きな声ではっきり言えたので、うれしかったです。太鼓演奏では、気をつけることをちゃんと 

いしきしてできたのでよかったです。風船とばしでは、メッセージをつけてとばしました。できれば遠くの人 

のところに落ちてほしいです。この閉校式は人がたくさん来て、太鼓演奏の時もたくさんはく手が聞こえた 

から成功したと思います。鴨川小がなくなるのはさびしいけど、あとちょっとを楽しみたいです。 

 

〇呼びかけでは、少しきんちょうしたけど、しっかり、ゆっくり言えてよかったです。太鼓では、最初の「ドン」 

が少しずれてしまったけど、最後までたたけてよかったです。みたけ太鼓では、上手にできたし、あまりずれ 

なかったからよかったです。風船とばしでは、空の遠くまでとんでいったからうれしかったです。この閉校式 

典は、ちいきの人もいっぱい来ていたからとてもよかったです。最後の1か月がんばりたいです。 

〇呼びかけできんちょうしてかんでしまったけど、その後には、かまずにいけたのでよかったです。太鼓演奏で

は、少しきんちょうしていたけれど、うまくできたし、とても楽しかったし、うれしかったです。風船は、や

さしい人にひろってもらいたいです。鴨川小学校がなくなってしまうのはかなしいけれど、社学園に行って

もがんばります。 

 



 

〇あまりきんちょうしなかったけど、呼びかけがうまくいってよかったです。みたけといっしょにたたけたし、

ふるさと太鼓も上手くいったかなと思ったのでよかったです。風船とばしでは、どこに行くかわからないけ

ど、私は東京に行ってほしいなと思いました。鴨川小学校は閉校してしまうけど、社学園でも、鴨川でしたこ

とを思い出にのこしてがんばりたいなと思いました。少しかなしいですが、これからもがんばりたいです。  

 

〇ふるさと太鼓はがんばった。たたいていないとき、動かないようにがんばった。風船とばしは楽しかった。遠

いところにとんでほしい。 

〇呼びかけはきんちょうしたけど大きな声で言えてよかったです。太鼓はうまくたたけたのでよかったと思い 

ます。風船とばしは高くまでとんだから北海道まで行ってほしいです。閉校するのはさびしいけど、のこりの  

１か月がんばります。 

 

 

  

 


